

Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Ditzingen e.V.



gegründet 2008

Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum "Verein zur Förderung der Freiwilligen Feuerwehr Ditzingen e.V." Name: _____ Vorname: _____ Geburtsdatum: _____ Straße: _____ Hausnummer: _____ PLZ: _____ Ort: ____ Telefon: _____ Email: _____ Ich bin bereit künftig einen jährlichen Förderbeitrag in Höhe von _____€ zu zahlen. Ich zahle den, in der Beitragsordnung festgesetzten, jährlichen Mindestbeitrag in Höhe von z.Zt. 12,00 €. Die Mitgliedschaft ist unbefristet. Sie kann mit einer Frist von drei Monaten zum Ende eines Kalenderjahres gekündigt werden. Die Kündigung muss schriftlich erfolgen. Meine persönlichen Daten dürfen vom Förderverein zwecks Verwaltung im Rahmen der DSGVO (EU-Datenschutz-Grundverordnung) elektronisch gespeichert werden, die ab dem 25.05.2018 in Kraft tritt. Diese Verordnung hat der Förderverein schriftlich niedergelegt. Die Daten werden nicht an Dritte weitergegeben oder zu Werbezwecken verwendet. Zustimmungserklärung: Ich bestätige das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben, und stimme mit

Datum

Unterschrift

meiner Unterschrift deren Verarbeitung zu.

Ort

Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats

1. Einzugsermächtigung

Ich ermächtige den *Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Ditzingen e.V.* widerruflich, die von mir zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem Konto einzuziehen.

2. SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige den *Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Ditzingen e.V.* Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom:

KREDITINSTITUT: Volksbank Leonberg- Strohgäu IBAN: DE70 6039 0300 0102 9700 09

BIC: GENODES1LEO

auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kredit-institut vereinbarten Bedingungen.

Zahlungsinformation	nen (des Zahlers):		
KREDITINSTITUT:		-	
IBAN:		-	
BIC:		-	
 Ort	 Datum	 Unterschrift	

Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basis-Lastschrift wird mich der Förderverein der Freiwilligen Feuerwehr Ditzingen über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten.

2022-02-09 N/Förderverein/Formulare